

## یقین ہو گیا

6ھ میں آنحضرت ﷺ نے قیصر روم کو خط لکھ کر دعوت اسلام دی۔ وہ خط اس نے اپنے دربار میں پڑھا جس میں ابوسفیان بھی موجود تھا۔ وہ بیان کرتا ہے کہ ہر قل خط پڑھ چکا تو بہت شور اور آوازیں بلند ہوئیں اور ہمیں وہاں سے نکال دیا گیا۔ میں نے اپنے ساتھیوں سے کہا کہ اس شخص یعنی محمد ﷺ کا معاملہ بہت اہمیت اختیار کر گیا ہے اس سے تو رومیوں کا بادشاہ بھی ڈرتا ہے۔ مجھے اس وقت سے یقین ہو گیا۔ کہ آپ ضرور غالب آئیں گے۔ یہاں تک کہ اللہ نے مجھے اسلام لانے کی توفیق دی

(صحیح بخاری کتاب بدء الوحی حدیث نمبر: 6)

## درس القرآن، دعا و خطبہ عمید

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز رمضان کے اختتام پر درس القرآن ارشاد فرمائیں گے جس کے اختتام پر اجتماعی دعا کرائیں گے۔ اور عید الفطر کے موقع پر خطبہ عید بھی ارشاد فرمائیں گے۔ یہ پروگرام ایم۔ ٹی۔ اے پر پاکستانی وقت کے مطابق درج ذیل تاریخوں اور اوقات پر براہ راست نشر کئے جائیں گے۔ احباب نوٹ کر لیں اور استفادہ فرمائیں

23 اکتوبر درس القرآن 4:00 بجے سہ پہر

24 اکتوبر خطبہ عید 2:30 بجے دوپہر

(نظارت اشاعت)

## ضرورت کیمسٹری ٹیچر

نظارت تعلیم کو اپنے ادارہ مریم گرلز ہائی سکول ربوہ کیلئے ایک کیمسٹری ٹیچر کی ضرورت ہے۔ خدمت کے جذبہ کے ساتھ کام کرنے کی خواہشمند خواتین اپنی درخواستیں مکرم صدر صاحب، امیر صاحب کی تصدیق کے ساتھ مورخہ 30 اکتوبر 2006ء تک نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ ربوہ کو ارسال فرمائیں۔

اہلیت: ایم ایس سی کیمسٹری (بی ایس سی کیمسٹری + بی ایڈ بھی درخواست دے سکتی ہیں) یا بی ایس ایڈ

(ناظر تعلیم)

## دلی عید مبارک

ادارہ الفضل کی طرف سے عالمگیر جماعت احمدیہ کے تمام احباب و خواتین کو دلی عید مبارک ہو۔ خدا تعالیٰ ہمیشہ کی طرح یہ عید بھی احمدیت کی ترقی اور اپنے فضلوں اور برکتوں کے نزول کا باعث بنا دے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ عید کی خوشیوں میں غرباء کو ضرور یاد رکھیں خدا تعالیٰ امیران راہ مولیٰ اور دیگر افراد جماعت کو جو مقدمات میں ملوث کئے گئے ہیں اپنے فضل سے بریت عطا فرمائے۔ نیز سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کی صحت درازی عمر اور کامران و بامراد ہونے کے لئے بھی دعائیں جاری رکھیں۔

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

## الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

ہفتہ 21 اکتوبر 2006ء 27 رمضان 1427 ہجری 21 اگست 1385 شمس جلد 56-91 نمبر 239

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے واقعات پیش آمدہ کی اگر معرفت ہو اور اس بات پر پوری اطلاع ملے کہ اس وقت دنیا کی کیا حالت تھی اور آپ نے آکر کیا کیا تو انسان وجد میں آکر اللہم صل علی محمد کہہ اٹھتا ہے۔ میں سچ سچ کہتا ہوں۔ یہ خیالی اور فرضی بات نہیں ہے۔ قرآن شریف اور دنیا کی تاریخ اس امر کی پوری شہادت دیتی ہے کہ نبی کریم نے کیا کیا۔ ورنہ وہ کیا بات تھی جو آپ کے لئے مخصوص فرمایا گیا (-) (خدا اور اس کے فرشتے اس نبی کریم پر درود بھیجتے ہیں۔ اے وے لوگو جو ایماندار ہو تم بھی اس پر درود اور سلام بھیجو)۔ (الاحزاب: 57)

کسی دوسرے نبی کے لئے یہ صدائیں نہیں آئی۔ پوری کامیابی پوری تعریف کے ساتھ یہی ایک انسان دنیا میں آیا جو محمد کہلایا۔ صلی اللہ علیہ وسلم۔

عادت اللہ اسی طرح پر ہے۔ زمانہ ترقی کرتا ہے۔ آخر وہ زمانہ آ گیا جو خاتم النبیین کا زمانہ تھا جو ایک ہی شخص تھا جس نے یہ کہا (-) (اے لوگو میں تم سب کی طرف رسول کر کے بھیجا گیا ہوں) (الاعراف: 159)

کہنے کو تو یہ چند لفظ ہیں۔ اور ایک اندھا کہہ سکتا ہے کہ معمولی بات ہے، مگر جو دل رکھتا ہے وہ سمجھتا ہے اور جو کان رکھتا ہے، وہ سنتا ہے۔ جو آنکھیں رکھتا ہے وہ دیکھتا ہے کہ یہ الفاظ معمولی الفاظ نہیں ہیں۔ میں کہتا ہوں اگر یہ معمولی لفظ تھے، تو بتلاؤ کہ موسیٰ علیہ السلام کو یا مسیح علیہ السلام یا کسی نبی کو بھی یہ طاقت کیوں نہ ہوئی کہ وہ یہ لفظ کہہ دیتا۔ اصل یہی ہے جس کو یہ قوت یہ منصب نہیں ملا وہ کیونکر کہہ سکتا ہے۔ میں پھر کہتا ہوں کہ کسی نبی کو یہ شوکت یہ جلال نہ ملا جو ہمارے نبی کریم کو ملا۔ بکری کو اگر ہر روز گوشت کھلاؤ، تو وہ گوشت کھانے سے شیر نہ بن سکے گی۔ شیر کا بچہ ہی شیر ہوگا۔ پس یاد رکھو۔ یہی بات سچ ہے کہ اس نام کا مستحق اور واقعی حقدار ایک تھا۔ جو محمد کہلایا۔ یہ داد الہی ہے جس کے دل و دماغ میں چاہے یہ قوتیں رکھ دیتی ہے اور خدا خوب جانتا ہے کہ ان قوتوں کا محل اور موقعہ کونسا ہے۔ ہر ایک کا کام نہیں کہ اس راز کو سمجھ سکے اور ہر ایک کے منہ میں وہ زبان نہیں جو یہ کہہ سکے کہ (-) (میں تم سب کی طرف رسول کر کے بھیجا گیا ہوں) جب تک روح القدس کی خاص تائید نہ ہو۔ یہ کام نہیں نکل سکتا۔

رسول اللہ میں وہ ساری قوتیں اور طاقتیں رکھی گئی ہیں جو محمد بنا دیتی ہیں تاکہ بالقوۃ باتیں بالفعل میں بھی آجائیں۔

(ملفوظات جلد اول ص 421)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## عید آئی ہے (بچوں کے لئے ایک نظم)

خدا کی حمد کے نغمے سنائیں عید آئی ہے  
اسی کے سامنے سر کو جھکائیں عید آئی ہے  
نئے کپڑے پہن کے ہمسکرا کے جوش جذبے سے  
دعا کرتے ہوئے ..... کو جائیں عید آئی ہے  
سنیں ہم عید کا خطبہ بڑی چاہت عقیدت سے  
نماز عید میں کر لیں دعائیں عید آئی ہے  
مٹا کے سب گلے شکوے، بھلا کے رنجشیں ساری  
گلے سے آج ہم سب کو لگائیں عید آئی ہے  
غریبوں کے لئے تحفے تحائف بھی ضروری ہیں  
انہیں بھی ساتھ اپنے ہم بٹھائیں عید آئی ہے  
کہیں یہ اپنے بھیا سے جنہیں فرصت نہیں ملتی  
خدا کے واسطے اب تو نہائیں عید آئی ہے  
کہیں ابو سے، ابو جی ہمیں عیدی عنایت ہو  
جو بل آئے ہوئے ہیں بھول جائیں عید آئی ہے  
نہ کریئے آج ہم سے بات کچھ کدو کریلے کی  
کبھی زردہ، کبھی حلوہ بنائیں عید آئی ہے  
حقیقی عید ہو گی گر، خدا کے پیار کی خاطر  
کسی کے آج ہم آنسو مٹائیں عید آئی ہے

### ولادت

﴿مکرم شیخ ناصر احمد خالد صاحب 316- ایل بلاک  
ماڈل ٹاؤن لاہور ابن محترم پروفیسر شیخ محبوب عالم خالد  
صاحب ایم اے سابق صدر، صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بیٹے مکرم خالد اکبر  
صاحب اور بہو مکرمہ زہمت اکبر صاحبہ کو اللہ تعالیٰ نے  
محض اپنے فضل سے ایک بیٹے اور ایک بیٹی کے بعد  
13- اکتوبر 2006ء کو دوسری بیٹی عطا فرمائی ہے۔  
نومولودہ حضرت خان صاحب مولوی فرزند علی صاحب  
مرحوم سابق امام بیت الفضل لندن کی اولاد میں سے  
ہے۔ بچی کا نام علیہ اکبر تجویز ہوا ہے۔ نومولودہ مکرم محمد  
لبنیق سڈل صاحب محلہ دارالرحمت وسطی ربوہ کی نواسی  
ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ  
تعالیٰ صحت و سلامتی والی لمبی بابرکت عمر عطا فرمائے اور  
والدین کیلئے آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے۔ آمین

### شکریہ احباب

﴿مکرم حکیم محمد قدرت اللہ محمود چیمہ صاحب ایڈیشنل  
محاسب مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ  
میرے بھائی مکرم ڈاکٹر محمد مطیع اللہ شاہین چیمہ صاحب  
نائب زعیم انصار اللہ دارالرحمت غربی ربوہ مورخہ 25-  
اگست 2006ء کو اپنی ڈیوٹی سے گھر آتے ہوئے موٹر  
سائیکل کے ایکسیڈنٹ کے بعد گیارہ دن مسلسل بیہوش  
رہنے کے بعد فیصل آباد ایڈیٹڈ ہسپتال کے I.C.U میں  
مورخہ 4 ستمبر 2006ء کو پھر 48 سال اپنے مولائے  
حقیقی کے حضور حاضر ہو گئے۔ محترم بھائی جان کی بیہوشی  
کے دوران جس محبت اور ہمدردی کے ساتھ ان کیلئے  
عالگیر جماعت احمدیہ کے افراد کی ایک کثیر تعداد نے خدا  
تعالیٰ کے حضور دعائیں کیں اور دنیا بھر سے ہمیں فون کر  
کے ان کا حال دریافت کرتے رہے اور اسی طرح محترم  
بھائی جان کی المناک وفات جو ہمارے سارے  
خاندان کیلئے گہرے صدمہ کا باعث بنی۔ دکھ اور غم کے  
اس موقع پر سینکڑوں احباب جماعت نے ربوہ ہمارے  
گھر اور اسی طرح برطانیہ اور کینیڈا میں برہنگم اور ٹورانٹو  
اور کیلگری میں ہمارے بہن بھائیوں کے گھروں میں  
تشریف لاکر نینز ٹیلی فون اور خطوط کے ذریعہ تعزیت کر  
کے اپنے دلی جذبات کا اظہار کیا اور ہمارا دکھ بانٹا اور  
ہمیں حوصلہ دلاتے رہے۔ اس پر روزنامہ افضل کے  
ذریعہ ان تمام احباب کا خاکسار سب لواحقین کی طرف  
سے تہ دل سے ممنون ہے اور فرداً فرداً شکریہ ادا کرتے  
ہوئے دعا گو ہوں کہ اللہ تعالیٰ اس محبت اور ہمدردی کیلئے  
آپ سب کو اجر عظیم عطا فرمائے۔ آمین نیز اس موقع پر

احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ  
محترم ڈاکٹر صاحب کو اپنے جوار رحمت میں جگہ عطا  
فرمائے اور ان کے درجات بلند فرمائے اور ان کے  
بیوی بچوں کا خود ہی حامی و ناصر و کفیل ہو اور ہم سب  
لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے اور ان کی نیکیوں کو جاری  
رکھنے کی توفیق عطا فرمائے نیز تینوں واقفین نو بچوں کی  
بہترین تربیت کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

### اعلان دارالقضاء

(ترکہ)

﴿مکرمہ جنت النساء صاحبہ نے درخواست دی  
ہے کہ میرے خاوند مکرم صوفی عبدالغفور صاحب پنشنر  
وقف جدید ساکن نصیر آباد حلقہ عزیز وصیت نمبر  
14385 بقضائے الہی وفات پا گئے ہیں۔ ان کی  
امانت ذاتی نمبر 6031/15-65 خزانہ صدر انجمن  
احمدیہ ربوہ میں مبلغ ایک لاکھ چوالیس ہزار تین صد  
بادن روپے (Rs1,44,352) بقایا ہیں۔ یہ رقم  
میری بیٹی مکرمہ بشارت النساء بیگم صاحبہ کے نام منتقل  
کر دی جائے۔ ہمارے دونوں کے علاوہ ان کا کوئی  
حقیقی وارث نہ ہے۔ کسی وارث کو اس منتقلی پر اعتراض  
نہ ہے۔ جملہ ورثاء کی تفصیل حسب ذیل ہے۔  
(1) مکرمہ جنت النساء صاحبہ (بیوہ)  
(2) مکرمہ بشارت النساء صاحبہ (بیٹی)  
بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر  
وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم  
کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کر کے ممنون فرمائیں۔  
(ناظم دارالقضاء ربوہ)

### پتہ درکار ہے

﴿مکرم طاہر مصطفیٰ صاحب ولد آصف محمود بھٹی  
صاحب وصیت نمبر 45251 نے 12 مئی 2005ء  
کو 8/23 دارالرحمت شرقی الف ربوہ سے وصیت کی  
تھی۔ مذکورہ بالا پتہ پر اب موسیٰ رہائش پذیر نہیں ہیں۔  
اگر موسیٰ خود یا ان کا کوئی رشتہ دار عزیز یہ اعلان پڑھیں  
تو فوری طور پر دفتر وصیت سے رابطہ کریں اور موجودہ  
ایڈریس سے مطلع فرمائیں۔

(بیکٹری مجلس کارپرداز ربوہ)

### تعطیل

﴿حکومت نے مورخہ 23 تا 25 اکتوبر 2006ء  
عید الفطر کی قومی تعطیلات کا اعلان کیا ہے جن کی وجہ  
سے ان ایام میں اخبار افضل شائع نہ ہوگا۔ خریداران  
واہجٹ حضرات نوٹ فرمائیں۔

### مبارک صدیقی

- (1) مکرم سردار بیگم صاحبہ (بیوہ)
- (2) مکرم محمود احمد بھٹی صاحب (بیٹا)
- (3) مکرم محبوب احمد بھٹی (بیٹا)
- (4) مکرم بجزین ظفر بھٹی صاحب (بیٹا)
- (5) تقریباً 5 سال سے لا پتہ ہیں۔
- (6) مکرم طاہرہ شاہین صاحبہ (بیٹی)
- (7) مکرم مامتہ الباسط صاحبہ (بیٹی)
- (8) مکرم مدام بشری صاحبہ (بیٹی)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث  
یا غیر وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس  
یوم کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کر کے ممنون فرمائیں۔  
(ناظم دارالقضاء ربوہ)

### اعلان دارالقضاء

(ترکہ)

﴿محترمہ سردار بیگم صاحبہ نے درخواست دی  
ہے کہ میرے شوہر مکرم غلام رسول صاحب بھٹی ولد  
عبدالجید بھٹی صاحب دارالیمین شرقی ربوہ وصیت نمبر  
25/318 بقضائے الہی وفات پا چکے ہیں ان کے  
نام قطعہ نمبر 11/24 واقع دارالیمین شرقی ربوہ رقبہ  
10 مرلہ 140 مربع فٹ الاٹ شدہ ہے۔ اس رقبہ  
میں سے آدھا حصہ میرے بیٹوں کے نام جبکہ بقیہ آدھا  
حصہ خاکسارہ اور میری چار بیٹیوں کے نام منتقل کر دیا  
جائے کسی وارث کو اس منتقلی پر اعتراض نہ ہے۔ جملہ  
ورثاء کی تفصیل حسب ذیل ہے۔

# رحمۃ للعالمین کے پاکیزہ اخلاق اور تعلیم، ہندو لیڈروں کی نظر میں

آپ نے وحدانیت کا بیج عرب میں بویا جو آج تناور درخت بن چکا ہے

مرتبہ: ابن رشید

مثال سنئے۔ ایک غلام کو جو مسلمان ہو چکا تھا اس کا آقا دھوپ میں بٹھا کر اور اس کی چھاتی پر پتھر رکھ کر پوچھا کرتا تھا کہ بتا تو محمد ﷺ کو چھوڑے گا یا نہیں؟ لیکن غلام صاف انکار کرتا ہے (بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 11)

## ایک باعمل انسان

مدراں کے ہندوؤں کے ممتاز لیڈر مسٹری بی رام نے ایک جلسہ عام میں کہا ”پیغمبر اسلام ایک باعمل انسان تھے ان کی سچائی کی پیاس کو سوائے وحی الہی کے اور کوئی چیز نہ بچھاسکی انہوں نے اپنی قوم کو زندگی میں مہمل فلسفہ کی کبھی تعلیم نہیں دی۔ بلکہ دھکوں اور مصیبتوں میں سینہ سپر رہنے کا اصول اور ان کی زندگی کا جزو تھا۔ اسلام نے ہمیشہ ٹالریشن (بردباری) کی تعلیم دی ہے اور ہمیشہ وہ عالمگیر اتحاد کا جزو تھا“۔ (بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 30)

## روحانی اتحاد

ایک فاضل ہندو بنگالی لکھتا ہے۔

جس طرح کلکتہ میں ناخدا کی مسجد میں یا کھلے میدان میں سینکڑوں ہزاروں مسلمان آج صبح کو سر بسجود نظر آتے ہیں۔ اسی لمحہ میں تمام اسلامی دنیا نماز میں مصروف ہوگی۔ اسی کو روحانی اتحاد کہتے ہیں یہ مذہب کا نہ ٹوٹنے والا مستحکم رشتہ ہے اخوت اور برادری کا یہ حقیقی اجتماع ہے اس رشتہ نے اسلامی سوسائٹی کو مضبوط بنا دیا ہے اور مسلمانوں کی قومی زندگی کے آثار پیدا ہو گئے ہیں۔ یہ سب حالت جو اسلام میں پائی جاتی ہے اس کا اختراع اس مقدس شخص کو حاصل ہے جو خدا کا بھیجا ہوا رسول تھا اور جس نے عرب جیسے وحشی ملک میں اخوت کی روح پھونک دی تھی۔“ (اخبار ذوالقرنین۔ بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 31)

## رواداری کا مذہب

رسالہ East and West کا مضمون نگار لکھتا ہے۔

”اسلام کی تاریخ میں ایک ایسی خاصیت پائی جاتی ہے جو دوسرے مذاہب کو غیر آزاد رکھنے کے بالکل خلاف ہے۔ اسلام کی تاریخ کے ہر ایک صفحہ میں اور ہر ایک ملک میں جہاں اس کو وسعت ہوئی دوسرے مذاہب سے مزاحمت نہ کرنے کی خصوصیت موجود ہے یہاں تک کہ ایک عیسائی شاعر نے اعلان یہ کیا تھا کہ ”صرف مسلمان ہی روئے زمین پر ایک قوم ہیں جو دوسرے مذاہب کی آزادی سلب نہیں کرتے“۔ اور ایک انگریز سیاح نے مسلمانوں کو یہ طعن کیا ہے کہ وہ (مسلمان) حد سے زیادہ دوسرے مذاہب کو آزادی دیتے ہیں۔“ (بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 12)

## آسمان نبوت کے سورج

ایک ہندو بشن داس رسول اللہ کی تعریف یوں بیان کرتے ہیں۔ حضرت ویوں کے ولی، پیروں کے پیر۔ آسمان نبوت کے سورج، ہادیان مذاہب کے سر تاج اور رہنمایان دین کے رہبر تھے..... دینی بزرگی اور دنیوی عظمت ان کے سامنے ہاتھ باندھے کھڑی ہیں۔ اگر کسی کے نام پر کروڑ ہا انسان سر کٹوانا سعادت دارین خیال کرتے ہیں تو وہ حضرت محمد صاحب ﷺ ہیں۔ اگر دن میں پانچ دفعہ نہایت ارادت اور صدق کے ساتھ کسی کے نام کا ورد ہوتا ہے تو وہ بھی رسول مقبول ہیں۔ اگر کرہ ارض کی لکھو کھو مسجدوں کے مؤذنوں سے کسی کے نام کی اذان دی جاتی ہے تو وہ یہی خاتم المرسلین ہیں۔ (اخبار زمیندار۔ بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 27)

## مجسم سچائی

معروف سماجی لیڈر مس اینی بیسنٹ پرینڈنٹ ٹھیوفیل سوسائٹی مدراس نے لکھا تھا کہ۔ ”پیغمبر اعظم کی جس بات نے میرے دل میں عظمت اور بزرگی قائم کی ہے وہ ان کی وہ صفت ہے جس نے ان کو ان کے ہم وطنوں سے الاین کا خطاب دلوا یا کوئی صفت اس سے افضل نہیں ہو سکتی اور کوئی بات اس سے زیادہ مسلم اور غیر مسلم دونوں کے لئے اشتراک الائق اتباع نہیں ایک ذات جو مجسم سچائی ہو اس کے اشرف ہونے میں کیا شک ہے۔ ایسا ہی

## وحدانیت کا درخت

ایک ہندو لالہ بشن داس رسول اللہ کی تعریف میں لکھتے ہیں۔

”وحدانیت کا ننھا ساج عرب کے ریگستان میں ایسا بویا کہ بجائے پانی کے اپنے خون جگر سے ایسا سینچا کہ آج وہ اتنا بڑا درخت ہو گیا ہے کہ اس کی شاخیں چار دانگ عالم میں پھیل گئی ہیں اور کروڑ ہا روہیں اس کے سایہ میں بیٹھ کر ایک سچے خدا کی عبادت کا نہایت ہی لذیذ پھل کھا رہی ہیں۔ جس عزت و توقیر اور امان، عزت، تعظیم و تکریم، صدق ارادت اور پریم کے ساتھ خاتم الانبیاء محمد صاحب کا نام لیا جاتا ہے کسی دیگر پیغمبر، پیر، ولی، گورو، رشی اور نبی کا ہرگز نہیں لیا جاتا۔ جو اخوت پیغمبر اسلام نے قائم کی ہے کوئی نہیں کر سکا۔ جس مضبوط چٹان پر اسلام کی بنیاد حضرت ممدوح ﷺ نے رکھی ہے وہ کسی کو ملا ہے اور نہ ملے گا۔ یہ ساری باتیں اس امر کا یقینی ثبوت ہیں کہ حضرت محمد صاحب غیر معمولی طاقتوں والے غیر معمولی انسان تھے اور نوع انسان کی اصلاح کیلئے خدا کے فرستادہ تھے۔“ (اخبار زمیندار۔ بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 28)

## روحانی قوت

رسالہ سٹاپڈیش لاہور کے ایڈیٹر لکھتے ہیں۔

اگر اسلام کی اشاعت ظلم کے ذریعہ ہوئی ہوتی تو آج اسلام کا نام و نشان بھی نہ رہتا۔ لیکن نہیں ایسا نہیں ہے بلکہ ہم دیکھ رہے ہیں کہ اسلام دن بدن ترقی پر ہے۔ کیوں؟ اس لئے کہ بانی اسلام ﷺ کے اندر روحانی شگفتگی تھی۔ منشا ماتر (بنی نوع انسان) کیلئے پریم تھا۔ اس کے اندر محبت اور رحم کا پاک جذبہ کام کر رہا تھا۔ نیک خیالات اس کی راہنمائی کرتے تھے۔ (رسالہ سٹاپڈیش لاہور 7 جولائی 1915ء۔ بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 13)

## حیرت انگیز مذہب

مشہور ہندو لیڈر گاندھی جی نے اپنے اخبار یگانڈیا میں لکھا کہ۔

میں جوں جوں اس حیرت انگیز مذہب کا مطالعہ کرتا ہوں حقیقت مجھ پر آشکارا ہوتی جاتی ہے کہ اسلام کی شوکت تلوار پڑتی نہیں بلکہ اس کے خلفائے اولین کی قوت برداشت ان کی قربانی اور بزرگی پر منحصر ہے۔ (پیسہ اخبار۔ بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 11)

## غیر متزلزل ایمان

مشہور ہندو لیڈر گاندھی جی نے اخبار Young India میں رسول اللہ کے بارے میں لکھا۔ ”کئی بار رسالت پناہ نے جان مبارک خطرہ میں ڈالی۔ لیکن آپ کا اللہ تعالیٰ پر ایمان نہایت قوی اور غیر متزلزل اور انمٹ تھا۔ بیٹھارہ مصائب اور بے حد تکالیف پر بھی آپ ہشاش بشاش رہتے تھے۔ کیونکہ آپ کو یقین تھا کہ خدائے عزوجل آپ کا معاون ہے اور آپ نیابت حق کا فرض ادا کر رہے ہیں۔ اگر آنحضرت ﷺ کے تبعین اپنے آپ کا نئے محترم کے جذبہ ایثار اور قوت ایمان کا نصف بھی اپنے اندر پیدا کر لیں تو پھر مسلمانوں کی قوت مخالفوں کی بڑھتی ہوئی طاقت کے مساوی ہو جائے گی۔“ (بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 32)

## بجلی بھردی

پروفیسر رام دیو صاحب بی اے لکھتے ہیں۔

شروع میں حضرت محمد صاحب کے صرف تیس معاون اور مددگار تھے ان کی جاتی (قوم) قریش ان کی سخت مخالف تھی۔ یہاں تک کہ آخر کار انہیں مکہ سے بھاگ کر مدینہ جانا پڑا لیکن مدینہ میں بیٹھے ہوئے محمد صاحب نے ان میں جادو کی بجلی بھردی وہ بجلی جو انسانوں کو دیتا (فرشتے) بنا دیتی ہے۔ آنحضرت ﷺ نے یہ بجلی راجوں مہاراجوں میں نہیں بھری تھی بلکہ عام لوگوں میں۔ محمد صاحب نے عرب میں کس قسم کا دشو اس (یقین) بھردیا تھا اس کی ایک

شخص مستحق ہوتا ہے کہ پیغام حق کا حامل بنے۔“ (رسالہ نظام المشائخ - پیکلایہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 25)

## اللہ پر ایمان

خالصہ ساچار کے ایڈیٹر نے 1915ء میں لکھا۔

”تیرہ کروڑ افراد محمد (ﷺ) سے پیار کرتے ہیں اس سے سمجھ لو کہ لفظ محمد ضرور کوئی اثر رکھتا ہے کہ جس سے تیرہ چودہ صدیوں کے بعد بھی کروڑ ہا انسانوں کے قلوب پر اس لفظ کا قبضہ ہے۔ جب ہم محمد صاحب کی سوانح عمری پر غور کرتے ہیں تو ان کی سوانح میں اگر کوئی سب سے زیادہ خوبی والی بات نظر آتی ہے تو وہ اللہ پر ایمان ہے یہ خوبی ہے جس کا کمال ہم ان کی ذات میں دیکھتے ہیں ان کا خدا پر ایمان ہے اور دنیا کی کوئی منطق اور فلاسفی ان کو اس زبردست یقین سے ایک بال کے برابر بھی ادھر ادھر نہیں کر سکتی ان کے اس ایمان کا درجہ بہت بلند تھا اور ان کا خدا ان سے کلام بھی کرتا تھا۔“ (بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 24)

## نئی روح

ڈاکٹر گوگل چند صاحب پی ایچ ڈی پیر سٹرائٹ لالا ہور قہر از ہیں کہ:-

”غیر تربیت یافتہ اہل عرب میں جب رسول عربی کی تعلیم نے نئی روح پھونک دی تو وہ ساری مغربی دنیا کے استاد بن گئے اور علم و فن و نصرت کا پھر براہ ایک طرف بنگال اور دوسری طرف ہسپانیہ میں اہرانے لگا۔“ (آریہ مسافر جالندھر - دسمبر 1912ء صفحہ 11 بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول صفحہ 24)

## اخلاقی جرأت

لیفٹیننٹ کرنل سائیکس اپنی تصنیف ہسٹری آف دی عرب میں لکھتے ہیں کہ:-

”کوئی منصف مزاج شخص حضرت محمدؐ کے حالات زندگی کی تحقیق کرنے کے بعد ان کی اولوالعزمی، اخلاقی جرأت، خلوص نیت، سادگی اور رحم و کرم کا اقرار کرنے بغیر نہیں رہ سکتا۔ پھر انہی صفات کے ساتھ استقلال و عزم اور معاملہ فہمی کی قابلیت کو نظر انداز نہیں کر سکتا۔

یہ یقینی امر ہے کہ آپؐ نے اپنی سادگی، لطف و کرم اور اپنے اخلاق کو بلا خیال مرتبہ قائم رکھا۔“

(بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول جلد 2 صفحہ 35)

## مضبوط اخلاق

شام کے عیسائی اہل قلم نجیب آفندی لکھتے ہیں اگر محمدؐ کے اخلاق مضبوط نہ ہوتے تو مشکلات کے پہاڑوں کے آگے وہ اپنا سر جھکا دیتے اور اپنی بارمان لیتے اور اپنے ماحول کے مقتضی کے مطابق وہ بھی چلنے پر مجبور ہو جاتے اور وہ عظیم الشان انقلاب پیدا نہ کر سکتے۔ انہوں نے گمراہی کو ہدایت سے، جہالت کو علم سے، وحشت کو اس تمدن سے بدل دیا جس کی بنیاد اخلاق حسنہ پر تھی۔ ہاں! اگر محمد (ﷺ) کے اخلاق عظیم نہ ہوتے۔ تو کوئی ان کے پاس نہ جاتا۔ کوئی ان کی بات نہ سنتا اور عرب قوم ایرانیوں اور رومیوں کی غلامی سے آزاد نہ ہوتی۔ نہ عربوں کا نظام بندھتا۔ نہ ان کی سلطنت قائم ہوتی۔ نہ ان کا تمدن پھلتا پھولتا۔ نہ ان کے ہاتھوں علوم و فنون کو ترقی ہوتی۔ اور نہ ان کے پیروؤں کو جو ان پر درود و سلام پڑھتے ہیں ہم کروڑوں کی تعداد میں دیکھتے۔ (بحوالہ: برگزیدہ رسول غیروں میں مقبول جلد 2 صفحہ: 43)

احباب کو بھی سنوائیں۔ اس طرح آپ خود اپنے اور اپنی نسلوں کے مستقبل کو محفوظ کر سکتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود نے جماعت کے افراد کو اس رابطہ کی ہدایت فرمائی تھی آپ نے فرمایا:-

”تمام مخلصین داخلین سلسلہ بیعت اس عاجز پر ظاہر ہو کہ بیعت کرنے سے غرض یہ ہے کہ تادنیاء کی محبت ٹھنڈی ہو اور اپنے مولا کریم اور رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت دل پر غالب آجائے اور ایسی حالت انقطاع پیدا ہو جائے جس سے سفر آخرت مکروہ معلوم نہ ہو لیکن اس غرض کے حصول کے لئے صحبت میں رہنا اور ایک حصہ اپنی عمر کا خرچ کرنا ضروری ہے تا اگر خدا تعالیٰ چاہے تو کسی پرہان یقینی کے مشاہدے سے کمزوری اور ضعف اور کسل دور ہو۔ اور کامل یقین پیدا ہو کہ ذوق و شوق اور ولولہ عشق پیدا ہو جائے۔ سو اس بات کے لئے ہمیشہ فکر رکھنا چاہئے اور دعا کرنا چاہئے کہ خدا تعالیٰ یہ توفیق بخشے اور جب تک یہ توفیق حاصل نہ ہو کبھی کبھی ضرور ملنا چاہئے۔“

(آسمانی فیصلہ - روحانی خزائن جلد 4 ص 351) پس ایک احمدی کو پریشان ہونے کی ضرورت نہیں جماعت سے وابستگی اسے زندگی کے ہر دور میں اطمینان اور آسودگی فراہم کرتی ہے۔ نماز سننے سے زیادہ سے زیادہ رابطہ اور جماعت کے جملہ پروگراموں میں شرکت، ذیلی تنظیموں کے تنظیمی، تعلیمی اور تربیتی اجلاسوں میں شمولیت آپ کو بے پناہ آسودگی فراہم کرے گی۔

بچوں کو چھوٹی عمر سے نمازوں کا پابند بنانا، تلاوت قرآن کریم روزانہ کرنے، کتب حضرت مسیح موعود کا بکثرت مطالعہ کی طرف راغب کرنا چاہئے۔ اسی طرح مالی قربانیوں کی عادت بھی بچپن میں ہی ڈالی جا سکتی ہے۔ بچوں کو بھی بتانے کی ضرورت ہوتی ہے کہ

**ایک منٹ میں**  
ایک صحت مند انسان کا دل ایک منٹ میں 72 بار دھڑکتا ہے۔ ایک نارمل انسان ایک منٹ میں 15 مرتبہ سانس لیتا ہے۔ اسی ایک منٹ میں زمین اپنے محور کے گرد 950 میل کا چکر لگا لیتی ہے۔

## آؤ لوگو کہ یہیں نور خدا پاؤ گے

پروفیسر محمد مسیح طاہر صاحب

انسان اس دنیا میں آتا ہے، شعور سے آشنا ہوتا ہے اسے سماج یہ احساس دلاتا ہے کہ وہ اپنے ماحول کے بندھنوں سے وابستہ ہے وہ چاہتے ہوئے یا نہ چاہتے اپنے مفوضہ کردار کو نبھانا چلا جاتا ہے۔ اور یوں ڈھیر سارا وقت گزر جاتا ہے تب عمر کے آخری حصہ میں اسے کبھی کبھی احساس ہوتا ہے کہ اس نے جن کے لئے اپنی عمر عزیز کے خوبصورت دن روپیہ کمانے کی مشین بن کر گزار دیئے ہیں ان کے پاس اس تھکے ہارے انسان کے لئے کچھ نہیں، چند لمحے ٹھہر کر اس کا حال جاننے کی بھی فرصت نہیں۔ اس کی آدرشوں کا پالن کرنے کی بجائے وہ اسے پرانے وقتوں کا انسان سمجھ کر بھول جاتے ہیں۔

گزر جانے والے دنوں کی مشقت سے اعضاء تو پہلے ہی مضطرب ہو چکے ہوتے ہیں اب احساس زیاں جینے کا حوصلہ بھی چھین لیتا ہے تمکون کا بے پناہ احساس بالکل نڈھال کر دیتا ہے۔

چند سال پہلے اپنے جگر گوشوں کی تعلیمی کامیابیاں جسم میں توانائیاں بھر دیا کرتی تھیں، اب بچوں کی عملی زندگی کی کامرانیوں کے دور میں انہیں دلی آسودگی کی بجائے بے تعلقی زندگی بھر کی تمکون، جسم میں اتار دیتی ہے اور جینے کی ہر امنگ چھین لیتی ہے۔

مادیت پرستی کے اس ماحول میں انسانی زندگی کی آسودگی کے معیار بدل گئے ہیں۔ مغرب میں اب بچوں کے پاس ماں باپ کے لئے سال بھر میں صرف دو ہی دن بچے ہیں ایک فادر ڈے اور ایک مدر ڈے، سال کے باقی ایام میں ہفتے کے 5 دن بچے کام کرتے

روہ پاکستان میں ایک سالانہ جلسہ پر پابندی عائد کی گئی اب دنیا کے ہر معروف ملک میں سالانہ جلسے ہونے لگے اور خلیفہ وقت کی موجودگی سے ان جلسوں کو چار چاند لگنے لگے، حکومتیں اس کی پذیرائی کرنے لگیں۔ خلیفہ وقت ایده اللہ تعالیٰ وقت اور حالات کی ضروریات کے مطابق خطبات جمعہ و دیگر خطابات ارشاد فرماتے ہیں اور ایم ٹی اے کی بدولت تمام فرمودات لائیو ساری دنیا میں پہنچ جاتے ہیں۔ ضرورت اس بات کی ہے کہ افراد جماعت ان خطابات کو خود بھی سنیں اور اپنی اولادوں، عزیز و اقارب اور قریبی

# احمدیہ ٹیلی ویژن انٹرنیشنل کے پروگرام

بدھ 25 اکتوبر 2006

12-00 am	عربی سروس - سٹیجس عید پروگرام
1-35 am	عالمی خبریں
4-20 am	اجتماع خدام U.K
5-55 am	تلاوت، درس حدیث، عالمی جماعتی خبریں
6-55 am	خطبہ عید
8-55 am	انتخاب سخن
10-05 am	الماندہ
10-30 am	سفر بذریعہ احمدیہ ٹیلی ویژن انٹرنیشنل
11-05 am	تلاوت، درس حدیث، خبریں
12-35 pm	مشاعرہ
1-20 pm	بچوں کا پروگرام
2-45 pm	سوال و جواب
3-05 pm	انڈونیشین سروس
4-10 pm	سواحلی سروس
5-05 pm	تلاوت، درس حدیث، عالمی خبریں
6-15 pm	بنگلہ سروس
7-15 pm	خطبہ جمعہ
8-36 pm	تقاریر جلسہ سالانہ
9-00 pm	مشاعرہ
9-55 pm	بچوں کا پروگرام
10-40 pm	سوال و جواب
11-30 pm	عربی سروس

جمعرات 26 اکتوبر 2006ء

12-35 am	لقاء مع العرب
1-25 am	عالمی خبریں
2-20 am	اجتماع
3-55 am	خطبہ جمعہ
4-05 am	سیمینار
5-35 am	تلاوت، درس حدیث، خبریں
6-15 am	حسن بیان
6-50 am	لقاء مع العرب
7-50 am	مشاعرہ
8-40 am	آسٹریلیا کی سیر
8-55 am	اجتماع
10-30 am	تقاریر جلسہ سالانہ
11-00 am	تلاوت، درس حدیث، خبریں
12-00 pm	گلشن وقف نو

1-00 pm	ملاقات
2-10 pm	دورہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ
3-15 pm	انڈونیشین سروس
4-20 pm	پشتو پروگرام
5-05 pm	تلاوت، درس ملفوظات، خبریں
6-05 pm	بنگلہ سروس
7-05 pm	ترجمہ القرآن کلاس
8-10 pm	دورہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
9-30 pm	ملاقات
10-40 pm	مشاعرہ
11-30 pm	عربی سروس

جمعہ 27 اکتوبر 2006ء

5-00 am	تلاوت، درس ملفوظات، خبریں
6-15 am	الماندہ
6-30 am	لقاء مع العرب
7-45 am	دورہ حضور انور ایدہ اللہ
8-50 am	ترجمہ القرآن
10-15 am	مشاعرہ
11-05 am	تلاوت، درس حدیث، خبریں
12-25 pm	گلشن وقف نو
1-10 pm	فرانسیسی سروس
1-40 pm	سرائیکی سروس
1-55 pm	ملاقات
2-55 pm	انڈونیشین سروس
4-10 pm	سیرت صحابہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
5-00 pm	خطبہ جمعہ لائیو
6-10 pm	تلاوت، درس، خبریں
7-20 pm	بنگلہ سروس
8-15 pm	سیرت صحابہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
9-15 pm	خطبہ جمعہ
9-55 pm	انٹرویو
11-30 pm	فرانسیسی سروس

ہفتہ 28 اکتوبر 2006ء

1-30 am	عالمی خبریں
2-05 am	خطبہ
3-10 am	ملاقات
4-20 am	ورائٹی پروگرام
5-00 am	تلاوت، درس، خبریں
6-05 am	فرانسیسی سروس
6-25 am	لقاء مع العرب

7-25 am	خطبہ جمعہ
8-35 am	بنگلہ سروس
9-35 am	انٹرویو
10-25 am	ورائٹی پروگرام
11-00 am	تلاوت، درس، خبریں
12-10 pm	گلشن وقف نو
12-55 pm	رفقاء احمد
1-30 pm	خطبہ
2-50 pm	انڈونیشین سروس
3-50 pm	فرانسیسی سروس
5-00 pm	تلاوت، درس، خبریں
5-45 pm	عالمی جماعتی خبریں
5-55 pm	بنگلہ سروس
7-00 pm	انتخاب سخن
8-00 pm	گلشن وقف نو
8-50 pm	مشاعرہ
10-00 pm	سوال و جواب
11-00 pm	آسٹریلیا کی سیر
11-30 pm	عربی سروس

اتوار 29 اکتوبر 2006ء

1-30 am	عالمی جماعتی خبریں
2-10 am	گلشن وقف نو
2-55 am	آسٹریلیا کی سیر
3-20 am	حسن بیان
3-55 am	خطبہ جمعہ
5-00 am	تلاوت، درس حدیث، خبریں
6-05 am	حسن بیان
6-35 am	لقاء مع العرب
7-40 am	رفقاء احمد
8-20 am	خطبہ جمعہ
10-30 am	آسٹریلیا کی سیر
11-00 am	تلاوت، ہماری تعلیم
12-20 pm	گلشن وقف نو
1-05 pm	عربی پروگرام
1-25 pm	سفر بذریعہ ایم ٹی اے
2-00 pm	دورہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ
3-00 pm	انڈونیشین سروس
4-00 pm	خطبہ جمعہ
5-00 pm	تلاوت، ہماری تعلیم، خبریں
6-30 pm	بنگلہ سروس
7-35 pm	خطبہ جمعہ
8-35 pm	دورہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ
9-20 pm	گلشن وقف نو
10-05 pm	سوال و جواب
11-00 pm	عربی سیکھئے
11-30	عربی سروس

پیر 30 اکتوبر 2006ء

12-30 am	لقاء مع العرب
----------	---------------

منگل 31 اکتوبر 2006ء

12-30 am	لقاء مع العرب
1-30 am	عالمی جماعتی خبریں
2-15 am	گلشن وقف نو
3-15 am	خطبہ جمعہ
4-05 am	طب و صحت
5-00 am	تلاوت، درس، خبریں
5-40 am	فرانسیسی سروس
6-10 am	لقاء مع العرب
7-10 am	خطبہ جمعہ
8-00 am	فرانسیسی سروس
9-05 am	طب و صحت
9-55 am	احادیث
11-00 am	تلاوت، درس، خبریں
12-05 pm	گلشن وقف نو
1-20 pm	عربی سیکھئے
1-35 pm	ورائٹی پروگرام
1-55 pm	سوال و جواب
3-00 pm	انڈونیشین سروس
4-00 pm	سندھی سروس
5-00 pm	تلاوت، درس، خبریں
6-00 pm	بنگلہ سروس
7-05 pm	جلسہ سالانہ جرنی 2003ء
8-15 pm	عربی سیکھئے

8-30 pm ورائٹی پروگرام  
8-50 pm گلشن وقف نو  
9-50 pm آئینہ جہاد  
10-25 pm سوال و جواب  
11-30 pm عربی سروس

### بدھ یکم نومبر 2006ء

1-30 am عالمی خبریں  
2-00 am گلشن وقف نو  
3-05 am آئینہ جہاد  
3-35 am خطاب حضور انور ایدہ اللہ  
4-45 am ورائٹی پروگرام  
5-05 am تلاوت، درس، خبریں  
6-10 am عربی سروس  
6-30 am لقاء مع العرب  
7-30 am جلسہ سالانہ امریکہ 2005ء  
8-30 am سوال و جواب  
9-55 am آئینہ جہاد  
10-35 am ورائٹی پروگرام  
11-05 am تلاوت، درس، خبریں  
12-20 pm چلڈرنز کلاس  
1-15 pm سیرت حضرت مسیح موعود  
1-50 pm سوال و جواب  
2-55 pm انڈونیشین سروس  
3-55 pm سواحلی سروس  
5-00 pm تلاوت، درس، خبریں  
6-05 pm بنگلہ سروس  
7-10 pm خطبہ جمعہ  
7-45 pm آسٹریلیا کی سیر  
8-15 pm تقاریر جلسہ سالانہ  
9-05 pm چلڈرنز کارنر  
10-05 pm حسن بیان  
10-35 pm سوال و جواب  
11-05 pm عربی سروس

### جمعرات 2 نومبر 2006ء

12-30 am لقاء مع العرب  
1-30 am عالمی خبریں  
2-10 am چلڈرنز کلاس  
3-10 am تقاریر جلسہ سالانہ  
3-45 am حسن بیان  
4-20 am خطبہ جمعہ  
5-10 am تلاوت، درس، خبریں  
6-30 am حسن بیان  
7-05 am لقاء مع العرب  
8-10 am دین حق  
8-35 am ہماری کائنات  
9-05 am آسٹریلیا کی سیر  
9-45 am تقاریر جلسہ سالانہ  
10-20 am خطبہ جمعہ

ماخوذ

## دنیا کے عجیب و غریب میلے اور تہوار

دنیا کی مختلف قومیں تہوار مناتی ہیں۔ مگر اللہ اور اس کے رسول کی تعلیمات سے بے بہرہ ہونے کی وجہ سے ان میں سے اکثر مشرکانہ لغو اور بیہودہ امور پر مشتمل ہوتے ہیں۔ جن سے وقت اور دولت اور آبرو کے ضیاع کے سوا کچھ حاصل نہیں ہوتا۔ ان میں بھارت کا گالیوں کا تہوار، تھائی لینڈ میں بھوتوں کا میلہ اور عالمی مقابلہ حسن بھی شامل ہے۔ اس کے مقابلہ پر دین نے ہمیں سچی اور پائیدار خوشی کے اصول اور طریق سکھائے ہیں۔ ایک طرف ان کو دیکھیں اور دوسری طرف یہ بے مقصد تہوار۔

### ٹماٹروں کا سالانہ تہوار

”سلواڈور کارنیوال“ جو کہ برازیل کے شہر ریوڈی جیرو میں منعقد ہوتا ہے۔ رنگ رلیوں اور موج مستی کا سب سے بڑا میلہ ہے۔ جس میں تقریباً 20 لاکھ افراد شرکت کرتے ہیں۔ ان میں تقریباً 8 لاکھ سیاح ہوتے ہیں۔ یہ جنوری کے آخر میں شروع ہو کر ایک ہفتہ تک جاری رہتا ہے۔ ہر سال منائے جانے والے اس میلے سے لوگ 254 ملین ڈالر کا برنس کرتے ہیں۔ 6 روزہ اس میلے کے دوران 16 میل تک سڑکوں پر سربئی سر نظر آتے ہیں۔

ہیٹی کے ایک قصبے ”بونول“ (Bunol) میں ہر سال ”ٹوماٹینا“ (Tomatina) نامی تہوار یا میلہ منایا جاتا ہے۔ یہ میلہ اگست کے آخری بدھ کے روز منایا جاتا ہے۔ علاقے کے مرد و خواتین شراب پی کر ”ٹوماٹینا“ چلاتے ہوئے ایک دوسرے پر ہزاروں من ٹماٹر اس وقت تک برساتے رہتے ہیں جب تک کہ ان کا حلوہ نہیں بن جاتا۔ یہاں تک کہ سڑکوں پر ہر طرف ٹماٹروں کا ملیدہ نظر آتا ہے۔

### مالٹوں کی جنگ

اٹلی کا ایک قصبہ ایسا بھی ہے جہاں کے رہنے والے مالٹوں سے جنگ کرتے ہیں۔ یہ اٹلی میں محبت بھری جنگ کا انوکھا انداز ہے۔ قصبے ”اپورا“ (Evera) میں مالٹوں سے یہ جنگ قرون وسطیٰ میں لڑی گئی ایک جنگ کی یاد میں کی جاتی ہے، جو یہاں کے رہنے والوں نے ایک ظالم و جاہر حکمران کے خلاف لڑی تھی۔ اس جنگ کو Battle of Orange کا نام دیا گیا تھا۔ اس کی یاد منانے کے لئے ہزاروں افراد ہر سال فروری میں 3 دن تک ایک دوسرے پر مالٹے برساتے ہیں۔ جس سے قصبے کی تمام گلیاں اور سڑکیں مالٹوں سے بھر جاتی ہیں۔ بچیوں پر سوار حملہ آور خود کو محفوظ رکھنے کے لئے چمڑے کے مخصوص لباس زیب تن کرتے ہیں۔ یہ ”جنگ“ دیکھنے کے لئے دوسروں شہر سے لوگ بڑی تعداد میں آتے ہیں۔

### سب سے بڑا میلہ

11-00 am تلاوت، درس، خبریں  
12-00 pm بستان وقف نو  
1-05 pm ملاقات  
2-10 pm المائدہ  
2-25 pm دورہ حضور انور ایدہ اللہ افریقہ  
3-10 pm انڈونیشین سروس  
4-20 pm پشتو سروس  
5-00 pm تلاوت، درس، خبریں  
6-00 pm بنگلہ سروس  
7-05 pm ترجمہ القرآن  
8-10 pm دورہ حضور انور ایدہ اللہ  
9-15 pm ملاقات  
10-15 pm مشاعرہ  
11-30 pm عربی سروس

## آتش بازی کا سالانہ تہوار

ستمبر 2003ء میں جاپان میں آتش بازی کا سالانہ تہوار منایا گیا جس میں تقریباً 80 ہزار افراد نے آتش بازی کا مظاہرہ دیکھا۔ آتش بازی کے دوران 120 فٹ قطر کی گیند بھی آسمان میں چھوڑی گئی۔ یہ مظاہرہ اوجیا شہر میں ہوا۔ یہ تہوار گزشتہ 400 برسوں سے جاپان میں منایا جاتا ہے۔

## کمپیوٹر توڑنے کا انوکھا مقابلہ

ستمبر 2003ء میں یوکرین کے مرکزی شہر ”زیپوژیا“ میں 300 کے قریب خود کو کمپیوٹر کے دیوانے قرار دینے والوں نے ایک انوکھے مقابلے میں حصہ لیا۔ یہ مقابلہ جسے کمپیوٹر تباہ کرنے کا پہلا اوپن مقابلہ کہا گیا ایک مقامی ایف ایم ریڈیو اسٹیشن نے منعقد کروایا۔ یہ مقابلہ منعقد کرانے کا مقصد نوجوانوں کو کمپیوٹر کے سامنے زیادہ دیر تک بیٹھے رہنے کے خطرات سے آگاہ کرنا تھا۔ یہ مقابلہ تین حصوں میں تھا۔ جس میں کی بورڈ کو پھینکنا، کمپیوٹر ماؤس کو کک لگانا یا لٹ مارنا اور سب سے دلچسپ کمپیوٹر کے مانیٹر کو منفرد طریقے سے توڑنا تھا۔ اس انوکھے مقابلے میں اول آنے والے نوجوان کو انعام میں بھی کمپیوٹر دیا گیا۔

## انوکھی دوڑ

فن لینڈ میں جہاں طرح طرح کے کھیلوں کے مقابلے ہوتے ہیں وہاں ایک ”انوکھی“ دوڑ بھی منعقد ہوتی ہے۔ جس میں شوہرا اپنی بیویوں کو کندھوں پر اٹھا کر دوڑتے ہیں۔ جون 2005ء میں یہ مقابلہ اسٹونیا کے مارگوپوزورگ نے جیتا۔ اس مقابلے میں 10 ممالک کے 40 جوڑوں نے حصہ لیا۔ یہ مقابلہ فن لینڈ کے گاؤں ”Sonkajarvi“ میں منعقد ہوا۔ جس میں مردوں نے 253.5 میٹر تک اپنی بیویوں کو کندھے پر اٹھا کر دوڑ لگائی۔ اس دوڑ کے فاتح جوڑے کو اپنی بیوی کے وزن کے برابر بیڑ تول کر انعام میں دی جاتی ہے۔

## موٹے لوگوں کا مقابلہ

مارچ 2006ء میں چین میں موٹے لوگوں کے درمیان تیزی سے حرکت کرنے کا ایک انوکھا مقابلہ ہوا۔ جو مقابلے میں شریک 150 کلو کی عورت ”ژیایا ٹانگ“ نے جیت لیا۔ (نوائے وقت سنڈے میگزین 11 جون 2006ء)

## سب سے بڑی قانون ساز اسمبلی

چین کی نیشنل پیپلز کانگریس جو کہ 2978 ممبران پر مشتمل ہے ممبران پانچ سال عرصہ کیلئے چنے جاتے ہیں۔



## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفتی متبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکریٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 63260 میں وقاص احمد

ولد اشفاق احمد شاکر قوم آرائیں پیشہ کاروبار عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دنگیر کالونی رحیم یار خان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-09-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وقاص احمد گواہ شد نمبر 1 زاہد محمود وصیت نمبر 31721 گواہ شد نمبر 2 ارشد محمود ولد اختر علی

### مسئل نمبر 63261 میں امتیاز حسین

بیوہ طاہرہ احمد مرحوم قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دنگیر کالونی رحیم یار خان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-08-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی -/18000 روپے۔ 2- 10 حمرلہ زمین منجانب والدہ مالیتی -/20000 روپے۔ 3- حق مہر -/3000 روپے تھا۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتیاز حسین گواہ شد نمبر 1 ارشد محمود ولد

اختر علی گواہ شد نمبر 2 زاہد محمود وصیت نمبر 31721

### مسئل نمبر 63262 میں فوزیہ فرح

بنت طاہرہ احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحیم یار خان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-08-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فوزیہ فرح گواہ شد نمبر 1 وصیت نمبر 24147 گواہ شد نمبر 2 زاہد محمود وصیت نمبر 31721

### مسئل نمبر 63263 میں امتیاز انور

زوجہ عبدالرشید قوم اعوان پیشہ خانہ داری عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھڑتانوالہ ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-08-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 3 تولے مالیتی -/36000 روپے۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند -/4000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتیاز انور گواہ شد نمبر 1 ملک نعیم احمد ولد ملک نصیر احمد گواہ شد نمبر 2 ملک عبدالرشید ولد ملک محمد شفیع

### مسئل نمبر 63264 میں ظہیر احمد باجوہ

ولد منیر احمد باجوہ قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داتا زید کا ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-05-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور

اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ظہیر احمد باجوہ گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد ناصر مربی سلسلہ وصیت نمبر 32076 گواہ شد نمبر 2 ارشد سعید باجوہ ولد شیر محمد

### مسئل نمبر 63265 میں صغیر احمد باجوہ

ولد منور احمد باجوہ قوم جٹ پیشہ محنت مزدوری عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داتا زید کا ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت محنت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد صغیر احمد باجوہ گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد ناصر معلم سلسلہ وصیت نمبر 32076 گواہ شد نمبر 2 ظہیر احمد باجوہ ولد منور احمد باجوہ

### مسئل نمبر 63266 میں اقصیٰ انظہر

بنت انظہر احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خانپور سیدان ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی بالیاں مالیتی -/3000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ اقصیٰ انظہر گواہ شد نمبر 1 قمر احمد ساجد ولد منیر احمد گواہ شد نمبر 2 محمد دین ولد احمد دین

### مسئل نمبر 63267 میں عطیہ خضر

بنت خضر احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خانپور سیدان ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت

میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عطیہ خضر گواہ شد نمبر 1 محمد دین ولد احمد دین گواہ شد نمبر 2 قمر احمد ساجد معلم سلسلہ

### مسئل نمبر 63268 میں خواجہ منظور صادق

ولد خواجہ غلام احمد مرحوم قوم مغل پیشہ ملازمت عمر 64 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جی ایٹ مرکز اسلام آباد بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی فلیٹ مالیتی اندازاً -/400000 روپے۔ 2- کار مالیتی اندازاً -/150000 روپے۔ 3- زرعی اراضی 26 کنال واقع ضلع گوجرانوالہ اندازاً مالیتی -/90000 روپے کا 1/2 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/35000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خواجہ منظور صادق گواہ شد نمبر 2 خواجہ مبشر احمد وصیت نمبر 41875

### مسئل نمبر 63269 میں مسرور احمد

ولد عبدالحمید اختر قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ وارث خان راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل مالیتی -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مسرور احمد گواہ شد نمبر 1

عبدالحمید ولد ظہیر الدین گواہ شد نمبر 2 منصور احمد ولد عبدالحمید

### مسئل نمبر 63270 میں بشری یا سہین

زوجہ وحید احمد سنوری قوم اعوان پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ اکال گڑھ راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-4-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 230-61 گرام مالیتی 76000/- روپے۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند 25000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2335/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری یا سہین گواہ شد نمبر 1 وحید احمد سنوری خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 عبدالحمید ولد ظہیر الدین

### مسئل نمبر 63271 میں سیدہ امتہ التین

زوجہ قریشی نصیر احمد اظہر قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ سید پوری گیٹ راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-4-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 10 تولے مالیتی 120000/- روپے۔ 2- حق مہر 7000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سیدہ امتہ التین گواہ شد نمبر 1 عبدالحمید ولد ظہیر الدین گواہ شد نمبر 2 قریشی نصیر احمد اظہر خاوند موصیہ

### مسئل نمبر 63272 میں شازیہ بشارت

بنت بشارت احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چکالہ راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-8-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی

مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شازیہ بشارت گواہ شد نمبر 1 محمود سعید ولد سعید احمد ڈھلوں گواہ شد نمبر 2 سہج اللہ ولد کلیم بشارت احمد

### مسئل نمبر 63273 میں آسیہ بشارت

بنت بشارت احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چکالہ راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-8-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی انگلی بوزن دو ماشہ اندازاً 2400/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ آسیہ بشارت گواہ شد نمبر 1 محمود سعید گواہ شد نمبر 2 سہج اللہ

### مسئل نمبر 63274 میں ہادیہ بشارت

بنت بشارت احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چکالہ راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-8-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ہادیہ بشارت گواہ شد نمبر 1 محمود سعید ولد سعید احمد ڈھلوں گواہ شد نمبر 2 سہج اللہ ولد کلیم بشارت احمد

### مسئل نمبر 63275 میں نورین منصور

زوجہ منصور سعید قوم گھمن پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چکالہ راولپنڈی بٹانگی

ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-7-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی انگلی بوزن 3 ماشہ مالیتی 3600/- روپے۔ 2- سیٹ چاندی مالیتی اندازاً 2000/- روپے۔ 3- حق مہر 30000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شاہد محمود گواہ شد نمبر 1 عبدالقادر رازی ولد صوبیدر عبدالحمید مرحوم گواہ شد نمبر 2 حسن احمد ولد شاہد محمود

### مسئل نمبر 63276 میں سید طیب محمود جیلانی

ولد سید بشیر احمد جیلانی قوم سید پیشہ کاروبار عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیشنل ٹاؤن راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-7-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- دس مرلہ پلاٹ واقع عزیزہ کالونی ربوہ اندازاً مالیتی 200000/- روپے۔ 2- پلاٹ 5 مرلہ واقع گلشن کشمیر اولپنڈی اندازاً 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 10000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سید طیب محمود جیلانی گواہ شد نمبر 1 محمد اعظم صدیقی ولد محمد اسلم صدیق گواہ شد نمبر 2 عرفان احمد ندیم ولد چوہدری محمد اسلم

### مسئل نمبر 63277 میں شاہد محمود

ولد شیخ عطاء اللہ مرحوم قوم شیخ پیشہ تجارت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھابڑہ بازار راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔

1- مکان واقع راولپنڈی کا 1/2 حصہ مالیتی اندازاً 150000/- روپے۔ 2- موٹر سائیکل اندازاً

مالیتی 15000/- روپے۔ 2- موٹر سائیکل اندازاً 15000/- روپے۔ 3- ترکہ والد مرحوم میں سے وصول شدہ حصہ 175000/- روپے۔ 4- سرمایہ کاروبار اندازاً 300000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 45000/- روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شاہد محمود گواہ شد نمبر 1 عبدالقادر رازی ولد صوبیدر عبدالحمید مرحوم گواہ شد نمبر 2 حسن احمد ولد شاہد محمود

### مسئل نمبر 63278 میں تحریم مظہر

بنت مظہر الحق سیٹھی پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-6-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تحریم مظہر گواہ شد نمبر 1 مظہر الحق سیٹھی والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 داؤد احمد منصور مرنبی سلسلہ ولد میر محمد الدین مرحوم

### مسئل نمبر 63279 میں ماہم مظہر

بنت مظہر الحق سیٹھی پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن راولپنڈی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-7-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ماہم مظہر گواہ شد نمبر 1 محمد یوسف بقا پوری ولد محمد اسماعیل بقا پوری گواہ شد نمبر 2 داؤد احمد منصور مرنبی سلسلہ ولد میر محمد الدین مرحوم

### مسئل نمبر 63280 میں شیخ کلیم احمد

ولد شیخ بشیر احمد قوم شیخ پیشہ کاروبار عمر 38 سال بیعت



پیدائشی احمدی ساکن F-11/1 اسلام آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-4-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- کار مالیتی/ مالیتی-400000 روپے۔ 2- زمین 27 کنال واقع ضلع شیخوپورہ-2500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ/-50000 روپے ماہوار بصورت پرافٹ اسٹیٹ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شیخ کلیم احمد گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر عین النعیم وصیت نمبر 17256 گواہ شد نمبر 2 محمد عبدالرشید

### مسئل نمبر 63281 میں محمد یوسف خان

ولد محمد یونس خان قوم کے زنی پیشہ پشتر کاروبار عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 8/4-1 اسلام آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-8-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- سیکٹر E-11 اسلام آباد میں 500 مربع گز کے 2 پلاٹ۔ 2- آنوش II اسلام آباد میں 500 مربع گز کے 2 پلاٹ۔ 3- D.H.A لاہور میں 250 مربع گز کا ایک پلاٹ۔ 4- خیبر ہاؤسنگ سوسائٹی راولپنڈی میں 500 مربع گز کا ایک پلاٹ۔ 5- گوادرنیو ٹاؤن میں 1000 مربع گز کا پلاٹ۔ 6- گوادرنیو ٹاؤن میں 500 مربع گز کا پلاٹ۔ 7- گوادرنیو ٹاؤن بل میں 110 ایکڑ اراضی۔ 8- زمین متفرق 92 کنال۔ 9- کار بار میں لگا سرمایہ-4200000 روپے۔ 10- نقد رقم -/7500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7647+550000 روپے ماہوار بصورت پنشن+ کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد یوسف خان گواہ شد نمبر 1 اعجاز احمد ولد محمد یوسف خان گواہ شد نمبر 2 ضیاء احمد ولد محمد یوسف خان

### مسئل نمبر 63282 میں جواد احمد

ولد سفیر احمد کابل قوم کابلوں پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن I-10/1 اسلام

آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-4-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد جواد احمد گواہ شد نمبر 1 محمد امجد محمود ولد محمد اسلم گواہ شد نمبر 2 میر احمد ولد نور احمد

### مسئل نمبر 63283 میں ہمایوں بشیر خان

ولد بشیر احمد خان قوم چانڈیہ (بلوچ) پیشہ کاروبار عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 8/2-G اسلام آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-6-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/25000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ہمایوں بشیر خان گواہ شد نمبر 1 محسن بشیر خان ولد بشیر احمد خان گواہ شد نمبر 2 حسن بشیر خان ولد بشیر احمد خان

### مسئل نمبر 63284 میں محسن بشیر خان

ولد بشیر احمد خان قوم چانڈیہ (بلوچ) پیشہ کاروبار عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 8/2-G اسلام آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-6-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/25000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محسن بشیر خان گواہ شد نمبر 1 ہمایوں بشیر خان ولد بشیر احمد خان گواہ شد نمبر 2 حسن بشیر خان ولد بشیر احمد خان

### مسئل نمبر 63285 میں مشتاق احمد سدھو

ولد چوہدری حمید احمد مرحوم قوم سدھو جٹ پیشہ ملازمت عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 1-7/3 G اسلام آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-8-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ ترکہ والد زنی اراضی 1/8 ایکڑ (غیر تقسیم شدہ) کا حصہ (ورثہ 3 بھائی ایک بہن والدہ)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مشتاق احمد سدھو گواہ شد نمبر 1 طارق سلمان سدھو وصیت نمبر 45867 گواہ شد نمبر 2 منصور احمد سدھو ولد مشتاق احمد سدھو

### مسئل نمبر 63286 میں سعیدہ مشتاق

زوجہ مشتاق احمد سدھو قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 1-7/3 G اسلام آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-4-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/6000 روپے۔ 2- ترکہ والدہ پلاٹ 10 مرلہ واقع دارالنصر ربوہ کا حصہ (ورثاء ایک بھائی 4 بہنیں) اس وقت مجھے مبلغ -/9000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعیدہ مشتاق گواہ شد نمبر 1 مشتاق احمد سدھو خانہ موصیہ گواہ شد نمبر 2 طارق سلمان سدھو ولد مشتاق احمد سدھو

### مسئل نمبر 63287 میں امتہ الحفیظ

زوجہ شیخ مبشر احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن I-10 اسلام آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-7-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور

4 تو لے مالیتی -/50000 روپے۔ 2- حق مہر ہزیمہ خاوند -/4000 روپے۔ 3- نقد رقم -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ الحفیظ گواہ شد نمبر 1 سلطان احمد ولد مبشر احمد گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد خانہ موصیہ

### مسئل نمبر 63288 میں ڈاکٹر عامر حفیظ

### ملک

ولد حفیظ الرحمن ملک قوم اعوان پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 7/4-G اسلام آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-7-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل مالیتی-50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/21000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ڈاکٹر عامر حفیظ ملک گواہ شد نمبر 1 ناصر حفیظ ملک ولد حفیظ الرحمن ملک گواہ شد نمبر 2 قیصر حفیظ ملک وصیت نمبر 48812

### مسئل نمبر 63289 میں ڈاکٹر شازیہ ارم

زوجہ ڈاکٹر افتخار احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت 2003ء ساکن 9/4-G اسلام آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-9-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- کار مالیتی -/600000 روپے۔ 2- زیور 11 تو لے مالیتی -/160000 روپے۔ 3- پلاٹ برقبہ 250 مربع گز مالیتی-850000 روپے۔ 4- حق مہر ہزیمہ خاوند -/240000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس

کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ڈاکٹر شازیہ ارم گواہ شد نمبر 1 عدیل احمد ولد چوہدری محمد سلیم گواہ شد نمبر 2 مرزا زاہد بیگ ولد مرزا اعظم بیگ

### مسئل نمبر 63290 میں مرزا طاہر احمد

ولد مرزا محمد یوسف مرحوم قوم مغل پیشہ ملازمت عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن G-11/1 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- کار مائیتی - / 3 9 0 0 0 0 روپے۔ 2- بینک بیلنس (26-5-06) - / 2500 روپے۔ 3- موبائیل سیٹ مائیتی - / 1 2 0 0 0 0 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 44 0 0 0 0 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مرزا طاہر احمد گواہ شد نمبر 1 عقیل احمد ولد رشید احمد گواہ شد نمبر 2 امانت علی چیمہ ولد محمد حسین مرحوم

### مسئل نمبر 63291 میں شہزاد اقبال بھٹی

ولد محمد اقبال بھٹی قوم بھٹی پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن E-9 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-6-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شہزاد اقبال بھٹی گواہ شد نمبر 1 محمد اقبال بھٹی والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 مرزا بشیر احمد ولد مرزا عبداللطیف

### مسئل نمبر 63292 میں ذیشان اقبال بھٹی

ولد محمد اقبال بھٹی قوم بھٹی پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن E-9 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-6-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 700 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ذیشان اقبال بھٹی گواہ شد نمبر 1 محمد اقبال بھٹی والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 مرزا بشیر احمد ولد مرزا عبداللطیف

### مسئل نمبر 63293 میں سلطان احمد کاشف

ولد بشیر احمد طاہر قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن G-10/3 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-6-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ بینک بیلنس - / 35 000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 4100 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سلطان احمد کاشف گواہ شد نمبر 1 فرقان احمد ولد بشیر احمد طاہر گواہ شد نمبر 2 ملک منور احمد ولد ملک نور محمد مرحوم

### مسئل نمبر 63294 میں راشد محمود

ولد رشید احمد قوم کھوکھر پیشہ کاروبار عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن G-9/4 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 55 000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد راشد محمود گواہ شد نمبر 1 خورشید عالم ولد ملک محمد اسحاق گواہ شد نمبر 2 مصباح احمد ولد افتخار احمد

### مسئل نمبر 63295 میں عمران نوید

ولد چوہدری منیر الحق قوم وڈانچ پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن I-8/2 اسلام آباد

بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-4-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 700 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عمران نوید گواہ شد نمبر 1 چوہدری منیر الحق والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 عامر منیر چوہدری ولد چوہدری منیر الحق

### مسئل نمبر 63296 میں محمد عامر

ولد وسیم احمد قوم سکے زنی پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت 1988 ساکن G-9/1 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 3000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد عامر گواہ شد نمبر 1 کاشف ہمایوں وصیت نمبر 33462 گواہ شد نمبر 2 مرزا بلال احمد وصیت نمبر 34259

### مسئل نمبر 63297 میں ناصر احمد ملک

ولد منصور احمد قوم سکے زنی پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن G-9/2 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-3-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ناصر احمد ملک گواہ شد نمبر 1 عمران احمد ولد منظور احمد گواہ شد نمبر 2 جواد قادر ولد بشیر احمد شکور

### مسئل نمبر 63298 میں نعمان عمر لطیف

ولد ایم۔ اے لطیف شاہد قوم قریشی پیشہ ملازمت عمر 26

سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن G-10/4 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-4-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 27500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نعمان عمر لطیف گواہ شد نمبر 1 ایم اے لطیف شاہد والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 داؤد احمد صدیقی ولد محمود احمد صدیقی

### مسئل نمبر 63299 میں حافظ ملک بمشرا احمد

ولد ملک منور احمد قوم ملک پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن I-10/1 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-5-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد حافظ بمشرا احمد ملک گواہ شد نمبر 1 منیر احمد ولد منور احمد گواہ شد نمبر 2 محمد امجد محمود ولد قاضی محمد اسلم

### مسئل نمبر 63300 میں فاروق رشید چٹھہ

ولد رشید احمد چٹھہ قوم چٹھہ پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن I-10/4 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-5-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فاروق رشید چٹھہ گواہ شد نمبر 1 محمد امجد محمود ولد محمد اسلم گواہ شد نمبر 2 منیر احمد ولد منور احمد

## حضرت مصلح موعود کا ایک

### انوکھا عید کارڈ

1920ء کے موسم گرما میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی تبدیلی آب و ہوا کی غرض سے ڈیہوڑی پہاڑ پر تشریف لے گئے۔ انہی دنوں میں عید الاضحیٰ بھی آئی۔ جس دن یوم حج تھا اس دن حضور نے پروگرام بنایا کہ نماز ظہر کے بعد باہر جا کر دعا کریں گے اور آپ ایک بلند پہاڑی پر تشریف لے گئے اس پہاڑی کا نام بکروٹا تھا۔ ایک علیحدہ جگہ پر جا کر باجماعت نفلوں میں دعا کا بنا کر نیت باندھ لی اور لمبے سجدوں کے ساتھ ڈیڑھ گھنٹہ میں چار رکعت نفل ادا کئے۔ اس کے بعد آپ کھڑے ہوئے اور فرمایا:

”لوگوں نے بھی پیسہ خرچ کر کے کچھ عید کارڈ بھیجے تھے۔ ہم نے بھی آج عید کارڈ بھیجے ہیں اور وہ یہ کہ نبی کریم ﷺ پر خوب ہی درود شریف پڑھ کے اللہ تعالیٰ سے دعا کی ہے کہ ان کو اور ان کے خلفاء کو اور تمام اولیائے امت کو اور تمام پچھلے انبیاء کو حضور کی طرف سے مقتدیوں (ڈاکٹر حشمت اللہ صاحب، سید ولی اللہ شاہ صاحب، خلیفہ تقی الدین صاحب، سید محمود اللہ شاہ صاحب، نیک محمد صاحب، عبدالاحد صاحب، عبدالقادر صاحب) کی طرف سے اور ان ساتھیوں کی طرف سے جو پیچھے کٹھے میں رہ گئے ہیں۔ سب کی طرف سے تحفہ عید پہنچایا جائے۔ اور تحفہ وہ ہو جو اللہ تعالیٰ مناسب اور بہتر سمجھے۔“ آمین

اسی طرح آپ نے (دین) کے لئے، جماعت کی ترقی کے لئے اور اپنے دوستوں کے لئے بہت دعائیں کیں۔ (ایاز محمود ص 209)

(مرسلہ: بلال احمد منظور صاحب)

## طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ میں

### کو ایفائیٹڈ نرسز کی ضرورت

ایسے تمام احمدی کو ایفائیٹڈ نرسز جو جین لاٹوای معیار کے ادارے میں کام کرنے کی اہلیت اور جذبہ رکھتے ہوں اپنے آپ کو طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ فضل عمر ہسپتال ربوہ میں خدمت کرنے کیلئے پیش کر سکتے ہیں۔ درخواست گزار کا پاکستان نرسنگ کونسل سے رجسٹرڈ ہونا ضروری ہے۔ اس کے علاوہ آرمی گریڈ-1 سے ریٹائرڈ نرسز بھی درخواست دے سکتے ہیں اسپشلائزڈ (CCU-ICU) انچارج نرس کو اپیشل گریڈ دیا جاسکتا ہے۔ درخواستیں امیر صاحب یا صدر جماعت کی تصدیق کے ساتھ بھجوائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

## دفتر وصیت کا فون نمبر

موصیان کرام سے گزارش ہے کہ کئی وصیت اور منسل نمبر سے متعلقہ کسی بھی معلومات کیلئے درج ذیل فون نمبر پر رابطہ کریں۔ 047-6005449 (سیکرٹری مجلس کارپرداز ربوہ)

## دائمی نیکیاں

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ عید الفطر 4 نومبر 2005ء میں فرمایا۔

جماعت میں یتیموں کی پرورش کا نظام رائج ہے اس میں اللہ کے فضل سے لوگ نہیں جمع کرواتے ہیں۔ تو جن کو اس نیکی کی توفیق ہے کہ وہ اس پرورش کے لئے دے سکیں ان کو اب اس میں باقاعدگی اختیار کرنی چاہئے۔ بعض اور ادارے بھی ہیں اگر قابل اعتبار ہوں تو وہاں بھی نہیں دی جاسکتی ہیں۔ دنیا میں ہر جگہ جماعت میں بہت سے یتیموں کی پرورش کی جاتی ہے۔ تو یہ جاری نیکیاں ہیں جو اللہ تعالیٰ کے فضلوں کا وارث بنانے والی ہوتی ہیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی جو سکیم ہے مریم شادی فنڈ اس میں بھی رقم دی جاسکتی ہے۔ حضرت مسیح موعود نے اس ہمدردی کو اس حد تک لے جانے کی اپنی جماعت کو تلقین کی ہے اور خواہش ظاہر کی ہے۔ آپ نے فرمایا کہ تم جو میرے ساتھ تعلق رکھتے ہو۔ یاد رکھو کہ تم ہر شخص سے خواہ وہ کسی مذہب کا ہو ہمدردی کرو اور بلا تمیز ہر ایک سے نیکی کرو کیونکہ یہی قرآن شریف کی تعلیم ہے۔

(روزنامہ الفضل 17 اکتوبر 2006ء)

## ضرورت اسٹنٹ سپرنٹنڈنٹ

نظارت تعلیم کو اپنے ادارہ دار الحمد احمدیہ ہوسٹل لاہور کیلئے مندرجہ ذیل اہلیت کے حامل ایک اسٹنٹ سپرنٹنڈنٹ کی ضرورت ہے۔ خواہشمند احمدی احباب سے درخواست ہے کہ وہ اپنی درخواستیں مکرم صدر صاحب امیر صاحب کی تصدیق کے ساتھ مورخہ 30 اکتوبر 2006ء تک نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ کو ارسال فرمائیں۔

اہلیت: (1) کم از کم عمر: 40 سال (2) تعلیم کم از کم انٹرمیڈیٹ (3) کمپیوٹر کا استعمال جانتا ہو۔

(ناظر تعلیم)

## ضرورت مندرمریضوں کا مفت علاج

فضل عمر ہسپتال ربوہ دیکھی اور ضرورت مندرمریضوں کا مفت علاج کرتا ہے۔ مختیر حضرات سے درخواست ہے کہ وہ اس سہولت کے فراہم کرنے میں ادارہ کی معاونت فرمائیں اور اپنی قوم مدنا دار مریضان میں بھجوا کر ثواب دارین حاصل کریں۔

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

## دورہ نمائندہ مینیجر الفضل

مکرم تعلیم احمد صاحب اٹھوال نمائندہ مینیجر الفضل برائے توسیع اشاعت، چندہ جات، بقایا جات کی وصولی اور الفضل میں اشتہارات کی ترغیب کے سلسلہ میں ضلع شیخوپورہ کے دورہ پر ہیں۔ تمام احباب جماعت سے تعاون کی درخواست ہے۔

(مینیجر روزنامہ الفضل)

## بجلی کے بلب کی ایجاد

21 اکتوبر 1879ء کو ایجادات کے بادشاہ تھامس ایلو ایڈیسن نے بجلی کا بلب ایجاد کیا۔

1800ء سے تقریباً تین چوتھائی صدی تک موجدین اس کوشش میں لگے رہے کہ بجلی سے روشنی پیدا کی جائے۔ کوئی تیس موجدین نے کوشش کی مگر ناکام رہے۔ 1878ء میں ایڈیسن نے جب اعلان کیا کہ وہ اس مسئلے پر کام کرے گا تو فوراً ہی خبر تمام دنیا میں پھیل گئی اور لوگوں کو یقین بھی آ گیا کیونکہ انہیں ایڈیسن پر اتنا اعتماد ہو چکا تھا کہ وہ سمجھتے تھے کہ وہ کوئی بھی چیز ایجاد کر سکتا ہے۔

اس اعتماد کے پیچھے ایڈیسن کی تمام زندگی کی ریاضت شامل تھی۔ وہ 11 فروری 1847ء کو امریکی ریاست اوہایو کے شہر میلان میں پیدا ہوا۔ بچپن ہی سے اسے سائنسی کتابیں پڑھنے اور نئے نئے تجربات کرنے کا شوق تھا۔

12 برس کی عمر میں اسے زندگی کی پہلی ملازمت ملی۔ یہ ایک ٹرین پر نیوز بوائے کی نوکری تھی وہ پورٹ ہیورن اور ڈیٹرائٹ کے درمیان ریل گاڑی میں اخبار بیچا کرتا تھا۔ تاہم اس ملازمت میں آمدنی کافی نہیں تھی۔ اس لئے اس نے ایک چھوٹی سی استعمال شدہ پرنٹنگ مشین خریدی اور اپنا ایک ہفتہ وار اخبار ”گرانڈ ٹرنک ہیروڈ“ شائع کرنے لگا یہ اخبار اس قدر مقبول ہوا کہ جلد ہی اس کی اشاعت 400 کاپوں تک پہنچ گئی۔

اسی زمانے میں ایڈیسن کو ایک ناگہانی مصیبت کا سامنا کرنا پڑا۔ وہ اپوں کا ایک مرتبہ وہ چلتی ہوئی گاڑی میں چڑھنے کی کوشش کر رہا تھا تو گاڑی والے نے اس کو کان سے پکڑ کر اوپر کھینچ لیا۔ اس طرح اس کی جان بچ گئی لیکن کان کا اندرونی حصہ زخمی ہو گیا اور وہ ساری عمر ایک طرف سے بہ رہا۔

1862ء میں ایڈیسن کی زندگی کا نیا دور شروع ہوا۔ جب اس نے ٹیلی گراف کا کام سیکھا اور اسے 1868ء میں بوٹن میں ٹیلی گرافسٹ کی ملازمت مل گئی۔

1869ء میں اس نے اپنی پہلی ایجاد کو پینٹ کر وایا۔ یہ ایک الیکٹرک ووٹ ریکارڈر تھا جو میکانیکی طور پر ووٹوں کو درج کر لیتا تھا۔ لیکن بد قسمتی سے امریکن کانگریس نے اس ایجاد کو مسترد کر دیا کیونکہ ان کے خیال میں ووٹ دینے کے عمل کو تیز کرنے کی کوئی ضرورت ہی نہیں تھی۔

1869ء ہی میں وہ ملازمت کی تلاش میں نیویارک پہنچا۔ جہاں اس نے ایک آلہ Stock Ticker ایجاد کر ڈالا۔ اس ایجاد کا قصہ بھی بڑا دلچسپ ہے۔ وہ اپوں کہ وہ ایک ورکر سے ملنے کے انتظار میں بیٹھا ہوا تھا کہ اچانک ٹیلی گراف کی ایک مشین میں کوئی خرابی پیدا ہو گئی۔ یہ مشین سونے کے بھاء کی اطلاع دیا کرتی تھی اور اس پر لاکھوں کروڑوں کے کاروبار کا انحصار تھا۔ تمام دفتر میں افراتفری اور پریشانی مچ

گئی۔ لیکن ایڈیسن نے وہ مشین چند منٹ میں ٹھیک کر ڈالی یہی نہیں اس نے اسے ایجاد کیا تھا۔ یہ ایجاد یعنی Stock Ticker وال سٹریٹ کے ایک بڑے تجارتی ادارے نے چالیس ہزار ڈالر میں خرید لی۔ اس رقم نے ایڈیسن کی زندگی کی کاپلٹ ڈالی۔

اس نے نیویارک (New York) نیوجرسی میں ایک تجربہ گاہ قائم کر ڈالی۔ 1876ء میں وہ مینیلو یارک منتقل ہو گیا۔ اگلے برس اس نے گرام فون کے ایجاد کردہ ٹیلی فون کو بہتر اور لائق بنایا۔ اس وقت ٹیلی فون میں بولنے اور سننے کے آلے الگ الگ نہیں ہوتے تھے۔ ایڈیسن نے انہیں الگ الگ بنایا اور یہ سسٹم انگلستان میں 30 ہزار پونڈ کے عوض فروخت کر دیا۔

اسی برس اس نے اپنی مقبول ترین ایجاد، فونو گراف پیش کی۔ اس ایجاد نے ہر طرف سنسنی پھیلا دی اور اسے دیکھنے سننے والے تماشائیوں نے تجربہ گاہ میں ہجوم کر دیا۔ چنانچہ ”مینیلو یارک کے لئے خصوصی گاڑیاں چلائی پڑیں اور وہ سارے امریکہ میں مینیلو یارک کا جادوگر“ کہلانے لگا۔ یہ ایجاد خود ایڈیسن کو بھی بہت عزیز تھی اور وہ اسے اپنی سب سے پسندیدہ ایجاد کہا کرتا تھا۔

ستمبر 1878ء میں ایڈیسن بجلی کے بلب کی ایجاد کی طرف متوجہ ہوا اور کوئی ایک برس کی محنت شاقہ کے بعد 21 اکتوبر 1879ء کو وہ ایک بلب کو ساڑھے تیرہ گھنٹے تک روشن رکھنے میں کامیاب ہو گیا۔ اگلے برس یکم جنوری کو اس نے مینیلو یارک کی بڑی سڑک کو عوام کے سامنے بجلی کی روشنی سے منور کیا۔

1889ء میں وہ متحرک فلموں کی جانب راغب ہوا۔ 1891ء میں ایڈیسن نے ایک آلہ Kenetoscope پینٹ کر وایا۔ ایڈیسن نے نیوجرسی میں ایک فلم سٹوڈیو بھی قائم کیا جہاں کئی فلمیں تیار کی گئیں جن میں 1903ء میں تیار ہونے والی فلم ”دی گریٹ ٹرین روبری“ خصوصاً قابل ذکر ہے۔

ایڈیسن کہا کرتا تھا کہ جینیئس 99 فیصد محنت اور ایک فیصد جدت سے وجود میں آتا ہے۔ 18 اکتوبر 1931ء کو اس عظیم جینیئس کا انتقال ہو گیا۔ انتقال کے وقت وہ تقریباً 300 ایجادیں پینٹ کر وایا تھا اور تقریباً ساڑھے تین ہزار نوٹ بکس اس کے تجربات، نظریات اور نتائج سے بھری ہوئی تھیں۔

21 اکتوبر 1931ء کو اس کی تدفین عمل میں آئی اور اس دن پورے امریکہ کی بجلی اس عظیم موجد کے سوگ میں ایک منٹ کے لئے بجھا دی گئی۔ کیسی حیرت انگیز بات ہے کہ 52 برس پہلے اسی تاریخ کو یعنی 21 اکتوبر 1879ء کو ایڈیسن نے بجلی کا بلب ایجاد کیا تھا۔

# خبریں

ملکی اخبارات  
میں سے

ایکشن سے پہلے پاکستان میں ہونگے

پاکستان مسلم لیگ ن کے قائد میاں نواز شریف اور پیپلز پارٹی کی رہنما بے نظیر بھٹو کے درمیان لندن میں مذاکرات ہوئے۔ اخبار نویسوں سے مختصر بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ میرے یہاں آنے سے تمام افواہیں دم توڑ گئی ہیں۔ انتخابات سے قبل میں اور نواز شریف پاکستان پہنچ جائیں گے۔

بیت المال کی گرانٹ میں 100 فیصد

اضافہ وزیر اعظم شوکت عزیز نے غریب بیواؤں، یتیموں، معذور افراد اور مستحق طلباء کیلئے پاکستان بیت المال کو سالانہ دی جانے والی رقم میں 100 فیصد اضافے کا اعلان کیا ہے۔

عراق دوسرا بیت نام بن گیا امریکی صدر بش

نے پہلی بار تسلیم کیا ہے کہ عراق میں صورتحال دیت نام سے ملتی جلتی ہے۔ عراق میں تشدد کے واقعات میں خطرناک حد تک اضافہ ہوا ہے اور القاعدہ کی کارروائیوں کا نشانہ بنے گناہ لوگ بن رہے ہیں۔

پاک فضائیہ کا طیارہ تباہ جنگ کے قریب پاک فضائیہ کا میراج تھری طیارہ گر کر تباہ ہو گیا۔ ابتدائی اطلاعات کے مطابق طیارے میں سوار ونگ کمانڈر محمد اکرم جاں بحق ہو گئے۔ طیارے کے حادثے کی تحقیقات کا حکم دے دیا گیا ہے۔

سکولوں میں داخلے بڑھ گئے وزیر اعلیٰ پنجاب پرویز الہی نے کہا ہے کہ ہمارا تعلیمی اصلاحات کا پروگرام مثالی حیثیت اختیار کر گیا ہے۔ سکولوں میں داخلے بڑھ گئے ہیں۔ عوام کو صحت کی جدید سہولتوں کی فراہمی کیلئے مراکز صحت کو گریڈ اپ کیا جا رہا ہے۔

پاکستان بھارت فیکس سروس بند بھارت نے پاکستان کے ساتھ فیکس سروس بند کر دی ہے۔ وزیر مملکت طارق عزیز نے بتایا کہ بھارت کی جانب سے یہ اقدام سفارتی آداب کے خلاف ہے۔

آنکھوں کے سیاہ حلقے۔ (بیٹ نیوز) آنکھوں پر سیاہ حلقے پڑ جائیں تو یہ چہرے کی خوبصورتی کو ختم کر دیتے ہیں۔ انہیں ختم کرنے کے لئے سب سے پہلے ضروری اور مفید یہ بات ہے کہ آپ کو اپنی نیند پوری لینا چاہئے۔ رات کو جلد سونیں اور صبح جلد اٹھیں۔ اگر نیند پوری نہ ہو تو آنکھوں کے گرد سیاہ حلقے پڑ جاتے ہیں۔

دوسری وجہ یہ کہ عورتیں ضرورت سے زیادہ ڈائیننگ کرتی ہیں جس کی وجہ سے سیاہ حلقے پڑ جاتے ہیں۔ صبح کا ناشتہ نہیں کرتیں اس وجہ سے بھی سیاہ حلقے پڑ جاتے ہیں۔ طبی ماہرین کہتے ہیں کہ صبح کا ناشتہ خواہ کتنا ہی ہلکا ہو ضرور کرنا چاہئے۔ اپنے آپ کو خوش رکھنے کی کوشش کریں۔ غم و فکر سے بچیں کہ یہ بھی سیاہ حلقے بننے کا باعث

ہوتا ہے۔

**مردہ جنازہ سے پہلے زندہ ہو گیا۔** سندھ کے علاقہ جتوئی کے موضع ٹھٹھہ جنڈیر کی بستی سیال موہاند میں ایک شخص جام گانمن شدید بیمار ہو گیا۔ جتوئی میں ڈاکٹر نے ناقابل علاج قرار دے دیا۔ لوارحقین مریض کو گھر لے جا رہے تھے کہ وہ راستہ میں دم توڑ گیا۔ گھر پہنچ کر لوارحقین نے مساجد میں انتقال اور نماز جنازہ کا اعلان کر دیا۔ مردے کو غسل دے کر کفن پہنا دیا گیا۔ ابھی جنازہ میں آدھ گھنٹہ باقی تھا کہ مردہ جام گانمن اچانک اٹھ بیٹھا لوگ اسے زندہ دیکھ کر خوف کے مارے بھاگ کھڑے ہوئے۔ گانمن کے آوازیں دینے پر لوگ واپس آئے اور کفن اتار کر پکڑے پہنائے۔ اور گانمن کے رشتہ داروں میں خوشی کی ہر دوڑ گئی۔

(جنگ 10 جولائی 2006ء)

**خطرناک ترین ملک** صحافیوں کی بین الاقوامی تنظیم کی رپورٹ میں پاکستان کو دنیا کے خطرناک ترین ممالک میں شامل کر لیا گیا ہے۔ پاکستان میں صحافیوں کی وفاقی تنظیم کے سیکرٹری جنرل اور انسانی حقوق کی تنظیموں کے عہدیداروں نے کہا ہے کہ صحافیوں کو حکومت کی طرف سے ہراساں کیا جاتا ہے۔ اور انتہا پسند تنظیموں کے دباؤ کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔

کینسر سے ہلاکتیں عالمی ادارہ صحت کے ترجمان کی رپورٹ کے مطابق 2005ء میں دنیا بھر میں 76 لاکھ انسان کینسر سے ہلاک ہوئے۔ 70 فیصد اموات پسماندہ ممالک میں ہوئیں۔ جسم میں بننے والی رسولیوں کا وقت پر کھوج نہ لگانے کے علاوہ تشخیص اور علاج میں تاخیر کی جاتی ہے پسماندہ ممالک میں اس مرض سے تحفظ اور تشخیص و علاج کی سہولتیں محدود ہیں یا نہیں ہیں۔

**کون مہندی لاہور** (بیٹ نیوز) ماہرین جلد کہتے ہیں کہ بہت کم وقت میں تیز رنگ دینے کیلئے کون مہندی میں ایسے کیمیکلز استعمال کئے جا رہے ہیں جو جلد کیلئے انتہائی نقصان دہ ہیں۔ مہندی کا رنگ گہرا اور جلد لانے کیلئے اس میں تیزابیت والا مادہ استعمال کیا جاتا ہے۔ کیمیائی مادوں والی مہندی سے ہتھیلیوں پر ہلکی خارش اور بعض اوقات جلن کی شکایت ہو جاتی ہے۔ جلن کے فوراً بعد ہاتھ دھو بھی لئے جائیں تو بھی اس کے مضر اثرات ختم نہیں ہوتے۔

## مستحق طلبہ کی امداد

جماعت میں بہت سے ایسے افراد جو غربت کی وجہ سے اپنے بچوں کی پڑھائی کے اخراجات نہ اٹھا سکتے ہیں ایسے مستحق اور غریب طلباء کیلئے صدر انجمن احمدیہ میں ایک شعبہ 'امداد طلبہ' کے نام سے قائم ہے۔

یہ شعبہ خیر احباب کی طرف سے ملنے والے عطیات اور مالی معاونت سے ہی چل رہا ہے۔ اس شعبہ کے تحت سینکڑوں طلباء و طالبات اپنی تعلیم جاری رکھے ہوئے ہیں۔ یہ رقوم درج ذیل صورتوں میں خرچ کی جاتی ہیں۔

1۔ سالانہ داخلہ جات 2۔ ماہوار ٹیوشن فیس 3۔ درسی کتب کی فراہمی 4۔ فوٹو کاپی مقالہ جات کیلئے رقوم 5۔ دیگر تعلیمی ضروریات

پاکستان میں فی طالب علم اوسطاً سالانہ اخراجات اس طرح سے ہیں۔

1۔ پرائمری ریکینڈری 6 تا 8 ہزار روپے سالانہ۔  
2۔ کان لچیل 12 تا 15 ہزار روپے سالانہ۔  
3۔ بی ایس سی، ایم ایس سی و دیگر پروفیشنل ادارہ جات ایک لاکھ روپے تک۔

سینکڑوں طلباء جن کو اس شعبہ کے تحت امداد فراہم کی جاتی ہے لیکن اس وقت اس شعبہ پر بے انتہا مالی بوجھ ہے۔ جس کیلئے عطیات کی فوری ضرورت ہے۔

آپ سے درخواست ہے کہ اس کار خیر میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اور اپنے حلقہ احباب میں بھی موثر رنگ میں تحریک فرمادیں کہ اس شعبہ کے لئے دل کھول کر حصہ ڈالیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے خلوص میں بے انتہا برکت ڈالے۔ آمین

یہ عطیہ جات براہ راست نگران امداد طلباء نظارت تعلیم یا خزانہ صدر انجمن احمدیہ کی مدد، امداد طلباء، میں بھجوائے جاسکتے ہیں۔

(نگران امداد طلباء، نظارت تعلیم)

### پروفیشنل طلبہ متوجہ ہوں

ایسے احمدی طلبہ جنہوں نے اسمال کسی پروفیشنل ادارہ میں داخلہ حاصل کیا ہے ان سے درخواست ہے کہ وہ اپنے ادارہ کا پراسپیکٹس نظارت تعلیم کو اس ایڈریس پر ارسال کریں۔

نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ (ربوہ) چناب نگر  
35460 فون نمبر 047-6212473

(نظارت تعلیم)

ربوہ میں سحر و افطار 21 اکتوبر	
طلوع فجر	4:54
طلوع آفتاب	6:14
زوال آفتاب	11:53
غروب آفتاب	5:52

جماعت احمدیہ عالمگیر کولڈ کی گہرائیوں سے عید مبارک

اقصی روڈ  
ربوہ  
طالب دعا: محمد اکبر فون: 047-6212041

### کاربرائے فروخت

ماڈل 1992 رنگ سفید ٹیونا کرولا 88 Shape  
کرولا جینوں حالت میں برائے فروخت ہے۔  
راہطہ: عامر خان ریفر بکیشن کالج روڈ ربوہ  
موبائل: 0333-6717655

گر بچو ایٹ ٹیچرز کی ضرورت ہے  
تنخواہ- 2490/ روپے

یونیٹ سکالرز اکیڈمی شکور پارک ربوہ  
فون: 0333-8988158, 0304-6201923

دانٹوں کا معائنہ مفت ☆ عصر تا عشاء

احمد ڈینٹل کلینک  
ڈینٹسٹ: رانا مرزا احمد طارق مارکیٹ اقصی چوک ربوہ

نورتن جیولرز ربوہ

فون گھر 6214214  
047-7211971 مکان 6216216

لارڈ شہزادہ جی پراپرٹی ایجنسی

بلال مارکیٹ ربوہ بالمقابل ریلوے لائن  
فون آفس: 047-6212764 گھر: 6211379

نواز سیٹلا محف  
پروفیشنل: شوکت رضا قریشی

MTA کی کرسٹل کلیئر نشریات کیلئے ڈیجیٹل ریسیور  
سکیورٹی کیمرہ اور UPS پار عایت دستیاب ہیں  
3 ہال روڈ لاہور 042-7351722  
Mob: 0300-9419235 Res: 5844776

C.P.L 29-FD

خالص سونے کے زیورات  
Ph: 212868 Res: 212867  
Mob: 0320-4891448  
میاں مظہر احمد  
محسن مارکیٹ  
اقصی روڈ ربوہ